

## **Раскрыто убийство, совершенное при неочевидных обстоятельствах**

01 марта 2008 года и Зейский межрайонный отдел поступило сообщение от дежурного ОВД по г. Зее и Зейскому району о том., что 01.03.2008 года в многоквартирном доме по ул. Ленина г. Зея обнаружен труп гр-ки М. 1972 года рождения с признаками насильственной смерти. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе; следователя Зейского межрайонного отдела. Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области, сотрудников отдела уголовного розыска Зейского ГРОВД, криминалистов. На месте происшествия был обнаружен труп гр-ки М, с раной в области головы и кровоподтеками в области шеи. По первоначальной версии, смерть гр-ки М. наступила от закрытой тупой черепно-мозговой травмы, но судебно-медицинское исследование трупа показано, что причиной смерти явилась механическая асфиксия.

В этот же день, в связи с тяжестью совершенного преступления, большого объема предстоящих следственных действий по уголовному делу, была создана следственная группа, которая приступила к допросам знакомых и близких потерпевшей. Однако установить лиц, совершивших убийство не представилось возможным. Тогда, следователями и сотрудниками милиции было принято решение о допросе всех жильцов вышеуказанного дома. В течении нескольких дней, сотрудники правоохранительных органов опросили значительную часть жителей дома. Напряженная и кропотливая работа принесла положительные результаты. Так, одна из жительниц дома при допросе показала, что в ночь с 29 февраля на 1 марта 2008 года к ней домой приходили двое знакомых ее дочери, которые были в состоянии алкогольного опьянения. Спросив, где находится дочь, парни ушли. Время, указанное свидетелем, полностью совпадало с временем наступления смерти потерпевшей.

В ходе проведенных мероприятий были установлены двое вышеуказанных подростков, в их квартирах незамедлительно были проведены обыски, в ходе которых была изъята одежда со следами крови. Это дало основание для их задержания в порядке ст.91 УПК РФ. В ходе допросов, подозреваемые дали признательные показания, согласно которым в ночь с 29 февраля на 1 марта 2008 года они бесцельно находились в подъезде дома по ул. Ленина г. Зея. Увидев, что двери одной из квартир приоткрыты, они зашли в нее. В квартире находилась женщина, она стала кричать и выгонять их из дома. Тогда молодые люди избили женщину, после чего один из подростков куском материи задушил потерпевшую. Затем, похитив из квартиры сотовый телефон, подростки скрылись с места преступления.

В настоящее время в отношении подозреваемых, с учетом их личностей и характера совершенного преступления избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

---

*11 марта 2008*

*Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682867>*